

本报“百家团圆”泰安站活动将启动

25个留守娃“小年”进城看爹妈

本报泰安1月19日讯(记者 陈新 见习记者 胡阳) “爸爸妈妈,我想你们了,我想到泰安看看你们!”为满足留守儿童进城看父母的心愿,本报启动“百家团圆”活动,本月22日、23日,25名外地、农村孩子将来泰安看他们打工的父母,除了和父母团聚,本报还安排孩子们爬泰山、看电影,给孩子赠送礼物。

自上月20日起,本报“百家团圆”活动在泰安启动,邀请留守儿童进城看他们打工的父母。活动启动以来,吸引了很多孩子和家报名参与,目前25个名额已经报满。

化马湾乡妇联给乡里6

个孩子集体报名。“我们这里在泰城打工的家长不少,孩子们也都盼着去泰城看看他们父母,你们这个活动是个好事儿,他们都托我帮忙报上名。”妇联主任宗清华说。

22日、23日,25名外地、农村孩子将来泰安和父母团聚,本报将安排他们和父母一起吃一顿团圆大餐,此外,他们还有机会免费爬泰山、看电影,爱心团体给他们提供了精美的礼物。“你们这么关心孩子,真是太感谢了。”刘子慧的爷爷刘长城说,孩子一直想去泰城,她父母工作忙没有空,这次不仅圆了孩子的心愿,还能让孩子增长见识,开阔眼界。

“我真是等不及要去泰安见爸爸了。”化马湾乡刘玉烁掰着手指算日子,祝阳镇孩子赵文静给妈妈准备了耳坠作礼物,要在“百家团圆”活动中亲手给妈妈戴上。

本报“百家团圆”活动由山东新闻中心发起,在全省征集留守儿童和父母团聚,其中到泰安25名。目前,泰安活动方案已经确定,22日上午,留守儿童到达泰安和父母团聚,中午孩子和父母共进团圆大餐,志愿者、爱心人士和留守儿童结对子,送礼物,下午孩子和家到影院观看电影,23日,留守儿童和家将在导游带领下免费爬泰山,下午将留守儿童安全送回家。

银座佳驿酒店 为孩子们备好房间



宾馆准备好迎接留守儿童和家入住。 本报记者 陈新 摄

本报泰安1月19日讯(记者 陈新) “留守儿童来泰安的住宿我们包了。”14日,山东银座佳驿连锁酒店泰安店负责人表示,将为25名留守儿童提供25个温馨的标准间,让他们和家好好团聚。

银座佳驿连锁酒店在泰安共5家分店,孩子们将被安排在银座佳驿酒店岱庙店和青年路店,岱庙店位于泰安市中心,距离岱庙仅500米左右,孩子们和家住在这里晚上还可以逛夜市。“如果岱庙店安排不开,可以住在青年路店。”工作人员称,银座佳驿酒店青年路店和岱庙店距离不远,步行5分钟时间。

“我们有标准双人间和大床

房,都可以安排留守儿童和家入住。每个家庭住一间,方便他们好好在一起度过一个团圆夜。”银座佳驿酒店泰安岱庙店的工作人员表示,除了住宿,酒店还将为每个家庭提供早餐。

银座佳驿连锁酒店泰安店经理朱华介绍,了解到“百家团圆”活动后,感觉很有意义,希望能参与到活动中,为留守儿童提供一个温馨的环境,帮他们和家团聚。酒店崇尚“善因营销”,一直致力于慈善公益事业,关注留守儿童,曾参与为农村学生捐助图书、为大学生提供免费住所助力就业、捐赠绿地等各种慈善公益活动,希望通过这种活动传递正能量,回馈社会。

3个多月没见父母了,祝阳镇的小文静——要和爸妈手拉手爬泰山



赵文静给妈妈买了耳坠。 本报记者 陈新 摄

本报泰安1月19日讯(记者 陈新 见习记者 胡阳) 11岁女孩赵文静父母都在泰城打工,已经有3个月没见到父母的她期待和父母团聚。赵文静买了耳坠作礼物,将带来泰城送给妈妈。

15日,家住岱岳区祝阳镇小梭庄村的赵文静期末考试完后放假在家,家里只有姥姥和哥哥陪她,赵文静的父亲在泰城做装修工,母亲在泰城一家纺织厂,她已经3个多月没有见到父母了。

“想妈妈了就给她打个电话。”赵文静说,为了不让父母担心,她在电话中都是报喜不

报忧。“孩子一直想去泰安,但是由于她爸妈比较忙,上下班时间不固定,没时间照顾孩子也没有让孩子去过。”15日,赵文静的姥姥说,看到这个“百家团圆”的活动,给外孙女报名参加了,孩子父母也很想女儿,都同意了。

赵文静在一年前来过泰安一次,在泰安短短的几天都是在爸爸妈妈租的房子里度过。赵文静说,“爸爸妈妈工作很辛苦,常常加班,没时间陪我,那时候在泰安我也只能在家写作业。”

马上就能来泰安和爸爸妈妈团聚了,赵文静很是开

心,“我要和爸爸妈妈手拉手爬泰山,我还要给妈妈一个惊喜。”说到这里赵文静开心地在盒子里小心翼翼地拿出一对耳坠,这是前些日子陪同学给同学妈妈挑礼物的时候看到的,第一眼就感觉很漂亮,就想送给妈妈。”

赵文静很细心,她忘了16日是文静爸爸的生日,但赵文静记得清清楚楚,赵文静拿出彩笔,挑出自己最喜欢的颜色给爸爸写了张“贺卡”,让我们带给在泰安工作的爸爸。赵文静期盼地说,“希望能早点和爸爸妈妈团聚,更希望爸爸妈妈身体健康。”

我们愿为每个家庭提供一套香油礼盒

本报泰安1月19日讯(见习记者 胡阳) “百家团圆”活动启动后,很多爱心商家积极参与到活动中来,14日,泰安皮福记香油有限公司工作人员联系记者,想给每个家庭赠送香油礼盒,让每个家庭过一个飘香的春节。

14日,泰安皮福记香油有限公司的负责人皮桂岭先生得知很多孩子和父母长期不在一起,希望能为25个家庭提供香油礼盒,为留守儿童做点事情。

皮桂岭说,他们是一家专门加工小磨香油的老品牌,公司一直努力为市民提供优质产品,平时更致力于各种公益活动。想着活动中的孩子和父母平时不生活在一起,没有好好给孩子做个饭,春节团圆饭也简简单单地吃点,他们决定为25个家庭送香油礼盒。同时,公司工作人员也参与到活动中来,为家庭提供帮助。



14日,泰安皮福记香油有限公司的工作人员整理香油礼盒。 本报见习记者 胡阳 摄

喝泰山白酒查真伪又中奖了

一市民连续两次抽中大奖,第三期等您参与

17日,泰山酒业集团举行“查真伪,赢大奖”活动第二期抽奖,现场抽出1763个有效奖项。第二次参与的莱芜市民朱女士抽中万元金条,两位泰城市民抽中苹果5S手机。

“我是第二次参与这个打电话查询真伪号码抽奖的,没想到竟然又中得了大奖。”17日上午,在泰山酒业集团“查真伪,赢大奖”活动第二期抽奖现场,来自莱芜市寨里镇的居民朱女士,拿着刚刚领到的一块30克价值近万元的金条还像在梦里一样。朱女士说,她是第二次参加这个抽奖活动,在他们那里都喜欢喝泰山酒,

第一次参加时有幸抽到了一部苹果5S手机。回家后,刚好赶上搬新家“温锅”,请朋友喝酒都喝的泰山酒,陆续打电话查了30多瓶泰山酒的真伪码后,她竟然又抽中了一等奖大奖。

领奖现场,泰山酒业集团副总经理孟兆岭为获奖市民颁发了奖品。第二期活动共抽出一等奖1名,二等奖2名,三等奖176名,四等奖352名,五等奖1232名,奖品分别为金条、苹果5S手机、五岳独尊酒、酒仙和泰山特曲各两瓶。与第一期相比,此次活动参与人数超过3000人次。

泰山酒业集团工作人员介绍,此次“查真伪,赢大奖”活动,是为了回馈广大消费者多年来对酒仙、五岳独尊酒的支持和厚爱,同时为了维护消费者合法权益而特别推出的。活动时间一直持续到2014年2月15日,活动期间,凡拨打酒仙、五岳独尊防伪标上的查询电话400-0581-315,查询真伪,就有机会获得金条、苹果5S手机等诸多大奖,每个月开奖一次,综合中奖率高达50%。第三期活动正在进行中,市民可以拨打查询电话400-058-1315参与。所有奖项由泰安公证处工作人员公证,活动公开透明,每一位参与消费者都有机会获奖。

无抗活性营养鸡蛋

无抗活性营养鸡蛋

来自泰山深处,天烛峰下,海蓝牧场鸡,吃泰山灵芝,喝高山泉水,吸富氧空气,产无抗活性营养鸡蛋(农大金宝)。

泰安市海蓝种禽有限公司

团购送货 0538-8513480、13562897671 张经理

场址:泰山天烛峰景区(原泰安市种鸡场)

网址: <http://www.sdhlzq.com/>

